
	  
	  
	  
	  
	  

Platforma	  112	  skenira	  programe	  i	  organizira	  debatu	  stranaka	  i	  koalicija	  
	  

Projekt	  Izborni	  skener	  112	  definira	  polazišta	  i	  zahtjeve	  prema	  problemima	  koje	  sedamdeset	  
organizacija	  civilnoga	  društva	  okupljenih	  u	  Platformi	  112	  drži	  ključnima,	  a	  projektom	  se	  od	  
glavnih	  političkih	  opcija	  traži	  da	  se	  prema	  tim	  problemima	  odrede	  i	  jasno	  definiraju	  svoje	  

politike	  
	  
Zagreb,	   27.	   listopada	   2015.	   –	   Interes	   svih	   hrvatskih	   građana	   je	   poboljšanje	   postojećeg	  
zabrinjavajućeg	  stanja,	  a	  jedini	  način	  za	  to	  je	  poticanje	  konstruktivne	  javne	  rasprave	  s	  ciljem	  
oblikovanja	   i	  provedbe	  adekvatnih	  politika	  prema	  ključnim	  problemima	  u	  društvu,	  naglasili	  
su	  predstavnici	  Platforme	  112	  na	  predstavljanju	  projekta	  Izborni	  skener	  112.	  	  
	  
Izborni	   skener	   112	   definirao	   je	   polazišta	   i	   zahtjeve	   prema	   problemima	   koje	   sedamdeset	  
organizacija	  civilnoga	  društva	  okupljenih	  u	  Platformi	  112	  drži	  ključnima.	  Od	  glavnih	  političkih	  
opcija	   tražimo	   da	   se	   odrede	   prema	   tim	   problemima	   i	   jasno	   definiraju	   svoje	   politike.	  
Prikupljeni	  odgovori	  bit	  će	  predstavljeni	  na	  debati	   stranaka	   i	  koalicija	  koja	  će	  se	  održati	  2.	  
studenoga.	  	  	  
	  
Polazišta	  Platforme	  112	  naglašavaju	  nužnost	  odbacivanja	  fašizma,	  ksenofobije,	  militarizma	  i	  
klerikalizma	   kao	   fenomena	   nespojivih	   s	   demokracijom,	   istinsku	   provedbu	   reformi	   koje	  
donose	   socioekonomsku	   sigurnost,	   jednakost	   i	   održi	   razvoj	   u	   kojem	   javna	   dobra	   i	  
gospodarstvo	  služe	  ljudima,	  a	  ne	  bogaćenju	  privilegiranih.	  Tražimo	  poštivanje	  ljudskih	  prava	  
svih	   građana	   i	   građanki,	   Hrvatsku	   otvorenu	   unutar	   sebe	   i	   prema	   svijetu	   te	   „nultu	  
toleranciju“	   za	   korupciju,	   klijentelizam,	   zakidanje	   građanskih	   i	   medijskih	   sloboda,	   kršenje	  
ljudskih	  prava	  i	  diskriminaciju.	  Platforma	  112	  snažno	  se	  zalaže	  za	  reformu	  javne	  uprave,	  kao	  
i	   reorganizaciju	   sustava	   regionalne	   i	   lokalne	   samouprave	   uz	   poštivanje	   načela	   dobrog	  
upravljanja	   te	   prava	   građana	   na	   kvalitetno	   uvođenje	   građanskog	   odgoja	   i	   obrazovanja	   u	  
školski	  sustav.	  	  
	  	  
U	   sklopu	   Izbornog	   skenera	   112	   predstavit	   će	   se	   i	   prva	   obuhvatna	   analiza	   učinaka	  
predstavljenih	   izbornih	   programa	   glavnih	   nacionalnih	   stranaka	   na	   državni	   proračun,	   koju	  
završavaju	   znanstvenici	   Ekonomskog	   instituta.	   Znači,	   treba	   vidjeti	   koliko	   su	   brojna	  
predizborna	  obećanja	  realistična	  s	  obzirom	  na	  vrlo	  ograničen	  budžet.	  	  
	  
Središnje	   događanje	   Izbornog	   skenera	   112	   bit	   će	   javna	   debata	   na	   koju	   su	   pozvani	  
predstavnici/ce	  koalicija	   i	   stranaka	  koje	  djeluju	  na	  nacionalnoj	   razini,	   a	  prema	  nizu	  anketa	  
imaju	  najveće	  šanse	  dobiti	  mandate	  u	  budućem	  sazivu	  Hrvatskoga	  sabora.	  Njihova	  rasprava	  
o	   relevantnim	   temama	   i	   odgovori	   na	   pitanja	   koje	   će	   građani	   moći	   postavljati	   prije	   i	   za	  
vrijeme	  debate	  pokazat	  će	  razinu	  spremnosti	  za	  stvarne	  promjene	  u	  državi	  i	  društvu.	  Debata	  
će	  se	  održati	  2.	  studenoga	  od	  11	  do	  13	  sati	  u	  HND-‐u,	  Perkovčeva	  2,	  Zagreb.	  	  	  
	  
Projekt	   Izborni	   skener	   112	   komunicirat	   ćemo	  putem	  medijskih	   istupa,	  Facebook	   stranice	   i	  
Twittera	   (poveznica	   će	   biti	   hashtag	   #skener112).	   Izvještavat	   ćemo	   o	   nalazima	   skeniranja	  
programa	   i	   istupa	   političkih	   stranaka	   te	   poticati	   javnu	   raspravu	   o	   temama	  presudnima	   za	  



	  
	  
	  
	  
	  
održivi	  razvoj	  Hrvatske	  kao	  socijalno	  pravedne	  i	  demokratske	  zemlje	  u	  kojoj	  politika	  radi	  za	  
opće	  dobro,	  bez	  kršenja	  ljudskih	  prava	  bilo	  koje	  manjinske	  skupine.	  	  
	  
Izvještaj	  s	  konferencije	  za	  novinare	  Platforme	  112,	  GONG,	  27.	  listopad	  2015.	  
	  


